

如何防止地球污染

污染是世界上最大的问题之一。污染能让人类和动植物患病,也能影响我们的日常生活。污染有以下几种类型:有土地污染、水污染、大气污染等等……如果我们没有保护好我们的地球,动物和人类就不能在地球上生存了。

污染会影响我们的健康和日常生活。严重的空气污染能导致我们慢性疾病的发生,常见的病有咳嗽、眼病和咽喉炎等

等。这些病患一定会影响人们的正常生活。人们的免疫系统和抵抗力会降低,这样造成人们不能进行正常的活动。其次,土地污染会破坏动物的栖息地,也会影响食物链。如果产生了这样的情况,会导致生物多样性的丧失。另外,当塑料制品投入水中时,就被称为水污染。这些塑料废品能随时带走海洋中的动植物的生命。很多实例证明,我们日常所吃的海

鲜通常都含有微量塑料成分,这就间接地危害了我们的健康。所以,污染问题无时无刻在我们身边存在。

尽管如此,我们也有很多方法可以来预防这些现象的发生。首先,我们可以减少使用汽车,如果我们出门多使用坐公共交通工具,这样不仅可以减少空气污染,而且可以节省资源;其次,我们别再乱丢垃圾,我们可以把垃圾放在规定的垃圾箱以减少

土地污染。最后,我们可以减少使用塑料制品的使用,尽可能用一些可重复使用的物品来减少污染问题。

相信如果大家一起来保护我们的地球,我们便会拯救世界上的人类和动植物的生命,同时对国家、对社会做出应有的贡献。

培民学校PIK校区 JC1 Grace
Lindsay Elle 宋萱萱
指导老师:张雅芳

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~ ~

● Facebook:

@guojiribao.indonesia

● Instagram:

@guojiribaoindonesia.official

感谢支持合作!

我曾以为

小时候,我曾以为世界上的所有事物都是美好而积极的,并且总会适应我们。我曾认为,当我们处于困境时,人们总是会帮助我们,我甚至以为时间会等我!但这不是事实,这只是我的幼稚想法。“我应该为最坏的情况做准备,如果没人愿意帮助我,我应该自己独自面对。”当我得知自己曾以为的不是事实之后,我每天

都告诉自己这两句话。有些挫折让我伤心,但我也感激挫折,因为我变得成熟起来。

不过,生活中并非每件事都是消极的,生活中也有很多积极的事情,我享受每一天并感恩自己的生活。每过完一天,我更加自律、明智和成熟。我每天起床后,就做出自己的一日安排,我的决定构成了我的日常生活。

今年我14岁,读9年级。众所周知,由于COVID-19大流行,我们必须进行居于家庭的网上学习。因此,我变得更有纪律,更睿智和更成熟了。我自学,整理要问老师的问题,主动完成学习任务。我深深知道,老师们也很难在线上帮助每个学生,在学习上取得好成绩,必须有坚强的意志、高度的自律。如果懈怠,我

真的会被抛在后面。现在的我不再害怕孤单、不再害怕犯错误,我在不断尝试中慢慢成长,我变得独立而坚强,我拥有良好的价值观,并激励他人也具有良好的价值观。

培民学校三宝垄校区
中学三年级巧妙班卢娜
Bina Bangsa School SMG
Secondary 3-Inggenious
Zahra Laluna Djamil
指导老师:何伟兰

成长故事

大家好!我叫郭立凡。每个人在成长过程中都会有许多故事,今天我也给大家说说我的故事。

记得小时候,我去过马来西亚,那时刚好遇到农历七月十五日,华灯初上的时候,有大汽车装饰成花船在人山人海的街上游行,听说是用来普度鬼神的。大花船上的花灯很亮,人们在船上拜拜,五光十色的景象,看得我目不转睛。随后,阿公、阿嬷、爸爸、妈妈和我一起去吃饭,我还记得那碗肉骨茶的滋味,现在回想起来依旧齿颊留香,味道好极了。不过,更让人回味无穷的是和家人一起旅游的珍贵回忆。

记得小时候,我喜欢唱歌和听音乐,我总是跟着音乐手舞足蹈地动了起来,不开心。我还记得,其实上幼儿园的时候,我很害羞,我不太喜欢跟朋友说话,总是静静地做着自己的事。下课后,阿公经常会骑着摩托车载我去逛街,我最喜欢和阿公一起玩了。

记得小时候,我很胆小,听爸爸说,有一次我们去姑姑家,我看见满头白发的邻居阿婆,顿时害怕得哭了出来,吵着要爸爸带我回家,现在回想起来当时的我真是太没有礼貌了。

现在我已经读小学六年级了。因为有新冠病毒,所以我们都在线上学习。每天在家学习,让我觉得很孤单,我非常想念我的老师和同学们,期待能尽快回到学校上课。我想许多年以后,我仍会记得2020年所发生的一切。

小学毕业后,我打算继续在八华学校上学。因为在这所学校上学,我收获颇多,老师们很严格,也很细心地教导我们。在这里,我要感谢所有的老师的耐心教导,并在我成长的路上为我点亮一盏灯,指引我前行,谢谢你们!

我的理想是成为一个对社会有贡献的人。有句话说,“明朗的未来,需要我去创造。”我坚信通过自己的努力与坚持,只要不放弃,总有一天,我一定能够实现自己的理想。



郭立凡
八华学校
Nevan Kuswandi 郭立凡
班级: A.8班
指导老师: 张家菊

上网课



大家好!我叫杨儒豪,我是民望学校八年级的学生。我家里有五口人,有爸爸、妈妈、两个姐姐和我。从去年12月开始爆发了新冠病毒。不久之后这种病毒就遍及了全世界,所以我们都只能待在家里,不能出门。同样我们也不能继续去学校学习了。从今年3月开始,民望学校开始了网上教学。

我喜欢上网课,因为

可以待在家里,不用出门,我的父母就不用花时间来接送我上学和放学。还有上课时如果有听不懂的知识,我可以马上去网上查找资料,还可以找一些练习来自己做。

可是,在家学习半年了,我很想念我的老师和同学们,想见到他们。想和他们在一起聊天儿,一起做游戏。真的很希望这次疫情能早日结束,我

们能早日回到学校学习。最后祝大家每个人都能健康,快乐!谢谢大家!

现代城民望学校初中部
八年级 A班
Sekolah Harapan Bangsa
- Modernland
Junior High School
Grade 8A
学生姓名:杨儒豪
(Nicholas Djohan)
指导老师:李凯老师

平安夜

每年到了12月25日,是教会的大节日,是主耶稣基督的诞辰。

特别在圣诞夜晚,教堂举行隆重的大庆典,大家讴歌颂主荣。午夜钟声悠悠扬,信

徒欢庆喜洋洋,平安夜曲多悦耳,老老少少同声唱。

可是今年的圣诞庆典不一样,因为病毒流行,教会没有隆重的庆祝。教友们各自在家聚会,合家同庆圣诞佳

节。妈妈和我一起装饰圣诞树。我们一家在家庆祝圣诞。

我和家人就围绕在圣诞树下,由妈妈领导我们一同祈祷,充满感恩的心,颂主荣,谢主恩,我们一起唱平安夜,

圣善夜。祈祷圣婴为世人带来平安。感谢天父赐予大爱。

这里我祝福大家,圣诞快乐,新年进步。

张莉娜
指导老师:苏比亚

我最喜欢的水果——苹果



有一天放学回家,我看见桌上有一个苹果。因为我很想吃它,所以

我对妈妈说:“那个苹果是给我的吗?”妈妈微微点点头,我开心极了。

我拿起苹果,它有一点点凉,但是我的心是暖暖的。我看着我手中的苹果,它不像人们说的那样圆,而是一个椭圆,像一个大红灯笼。但是它又不像灯笼一样全身通红,而是把灯笼的穗子穿到了自己身上,红

里透黄,像小孩子的脸。

我刚想削苹果皮,妈妈赶紧拦住我说:“苹果皮里有很多营养,我们可以把它洗干净再一起吃掉。”于是我和妈妈一起洗苹果,妈妈还教我一句谚语:每天一个苹果,医生远离我。

我迫不及待地咬了一大口苹果,苹果的汁水滋了我一嘴,那味道

真香,我吃了一口又一口,苹果很快就被我吃完了。

苹果既好看又美味,而且听说,它又叫平安果,所以,在这个疫情期间,我建议大家多吃苹果,每个人都平安。

北京市石景山区银河小学
三年级(1)班
赵海云

中秋节



祝大家
中秋节快乐
朱丽妮
Winnie
山口洋南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera
指导老师:邓善珊

在山口洋我们华人每年都会过中秋节,就在农历八月十五日。中秋节,这是一个让家人团圆的好日子。每年这一天我们都会去外婆家吃团圆饭,今年也一样。中秋节时我们会煮很多菜。我们吃晚饭时会搬出桌子,把饭菜放上去,有特别多好吃的东西。其中有外婆做的大餐和各种各样的月饼。今年我们还顺便庆祝了姨妈的生日。晚上时,我和家人团聚在一起,吃着甜甜的月饼,观赏着今晚又大又圆的月亮,然后我们还一起拍照。我突然觉得八月十五的月光好美,这是美好团圆的一夜。

今年中秋佳节,十五的月亮终于圆了,让最圆的明月相伴你和我,让明月传递我的心愿与祝福:祝你中秋快乐,月圆人圆事事圆!送你一个圆圆的饼,一颗圆圆的心,一份圆圆的情,一个圆圆的梦,中秋节幸福快乐!

我的一次出行



星期天的时候,我们一家人:爷爷、奶奶、爸爸、妈妈、妹妹和我坐飞机去了巴厘岛。飞机起飞的时候噪音很大,很吵,使我的耳朵有了疼痛感。但是,当飞机升上了天空时,我看到窗外蓝蓝的天空,白白的云朵,我还看到高高的山和美丽的大海。

经过两个小时的飞行,我们终于到达了巴厘岛。下了飞机我们一家人先吃东西。然后去宾馆。到了宾馆后,我和妹妹迫不及待的就要去游泳。那天我太开心了。希望我们一家人会经常到巴厘岛来玩儿,因为巴厘岛真的很美。

印尼慈济学校 TZU CHI SCHOOL
四年级 P4 Harmony-Marc Erico Hartono 王俊凯
指导老师: lusian